

НАША ГАЗЕТА

№3
2019 - 2020

Нас учили делать мир лучше силой своего мастерства.

Субботный день 9 ноября запомнится 17 нашим воспитанникам надолго. Давно известно, что, если сумеешь занять свое свободное время полезной деятельностью, убережешь себя от любой пагубной страсти. В ходе экскурсионной поездки в г. Благовещенск наши ребята познакомились с новыми для них формами проведения внеучебного времени. Эта поездка стала одним из запланированных мероприятий в рамках региональных и президентских грантов совместно с амурской молодежной общественной организацией «Амурский КВН «Лига Союз».



Первое знакомство было с движением WorldSkills. Амурский колледж транспорта и дорожного хозяйства стал региональным координационным центром развития движения WorldSkills. На его базе проводятся соревнования рабочих профессий. Ребята узнали, что в мире существуют соревнования, своего рода олимпиады рабочих рук, целью которых является повышение статуса и стандартов профессиональной подготовки и квалификации по всему миру, популяризация рабочих профессий. Один из девизов движения – «Делай мир лучше силой своего мастерства!».



Во время экскурсии по колледжу ребята своими глазами увидели профессиональное мастерство обучающихся в укладке кирпичей, ремонте автомобилей, малярном деле, узнали о востребованности рабочих специальностей на рынке труда области.



Вторым пунктом пребывания в Благовещенске стал детский технопарк. Он получил название «Кванториум-28». Такие организации дополнительного образования открылись практически по всей стране. Наставники Кванториума познакомили воспитанников с направлениями деятельности и провели мастер-классы по некоторым из них. Оказалось, что за дверями лабораторий с не совсем привычными названиями «Хайтек цех», «Робоквантум», «Энерджиквантум» скрывалась уникальная среда, предназначенная для ускоренного развития детей по различным научно-исследовательским и инженерно-техническим направлениям.





В этот же день гостеприимно распахнул для нас свои двери Амурский областной краеведческий музей. Музей - это то место, где встречаются эпохи. В его залах воспитанники познакомились с различными экспозициями, рассказывающими об истории Благовещенска и Амурской области. Материалы музея, развернутые в залах, рассказывали нам о природных богатствах и истории развития Амурской области с древнейших времен до наших дней. От этой экскурсии у мальчишек остались самые благоприятные впечатления: «Она надолго запомнится», «Мы узнали много нового и очень интересного благодаря нашим экскурсоводам», «Нам все понравилось!!!».

А заключительным этапом выездного мероприятия стало посещение ОКЦ, где ребята посетили областной фестиваль школьной лиги "КВН".



Школа КВН. Шутить можно, вопрос – как



Продолжаются встречи ребят Юхтинской спецшколы с руководителем Проекта «Школа - КВН для воспитанников Юхтинской спецшколы». Проходит обучение. Бурмага Сергей Алексеевич знакомит ребят с правилами игры, поведением

участников во время выступления, приёмам речевой культуры, приёмам коллективного взаимодействия. Теория совмещается с практикой.



В этот раз ребята представили домашнее задание. Руководитель Проекта анализировал недочёты и определённые успехи выступления ребят. Практическое занятие открыло новые перспективы мышления, активности воспитанников. Шутить можно обо всем. Вопрос – как?



игрой.

Мальчишки не всегда чувствуют грань между тем, когда смеются над твоим материалом, и тем, когда смеются над тобой. Новая встреча покажет, насколько ребята усвоили основы работы в команде КВН. Закончится очередной этап обучения учебной



С чего начинается армия.

5 ноября, во Всероссийский день призывника, воспитанники 8-10 классов прошли предварительное тестирование по профотбору для первоначальной постановки на воинский учёт. Профессионально-психологический отбор давно стал неотъемлемой частью комплектования Вооруженных Сил Российской Федерации. Он способствует выявлению индивидуальных возможностей человека, соответствия его личных возможностей требованиям воинской деятельности. Решение этих задач помогает оптимально использовать людские ресурсы в Вооруженных Силах. Результаты тестирования учитываются для распределения по видам и родам войск. Тестирование провела психолог военкомата г. Свободного София Валерьевна. Заключение о профессиональной пригодности граждан представят комиссии по постановке граждан на воинский учет для определения возможного их использования на военной службе.



Необычный урок правовых знаний во Всероссийский День правовой помощи детям

Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день детей, провозглашенный Организацией Объединенных Наций. Это день, посвященный деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире. Дата выбрана не случайно: 20 ноября 1989 года Ассамблея ООН приняла Конвенцию о правах ребенка, обязывающих все страны обеспечить детям хорошую жизнь и счастливое детство. Генеральная Ассамблея ООН предложила отмечать этот праздник в той форме и в тот день, которое каждое государство признает для себя целесообразным. В нашей стране эту дату отмечают как Всероссийский День правовой помощи детям. В целях правового просвещения населения и обеспечения доступности правовой информации в Свободненском районе были проведены тематические мероприятия. 20 ноября ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района Т.А. Кур-

кулова совместно с инспектором ПДН МО МВД России «Свободненский» А. В. Васильевым, специалистом ГКУ АО Центра занятости населения г. Свободный З. С. Шпак, психологом филиала по г. Свободному и Свободненскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Амурской области О. Г. Колдаевой провели профилактическую встречу с воспитанниками Юхтинской спецшколы.



У каждого человека есть права. Но пользоваться ими можно только тогда, когда не нарушаются права других людей. Уважать права других людей – основная обязанность каждого человека. Кроме прав и обязанностей, существует еще и ответственность за совершенные поступки – административная и уголовная, за то, что нам часто кажется совсем безобидной шалостью. Это все прописано в гражданском и уголовном кодексе нашей страны. На территории РФ уголовная ответственность за многие правонарушения наступает с 14 лет (ст. 20 УК), законом предусмотрены различные наказания, в том числе и штрафы. Об этом и многом другом состоялся доверительный разговор. Специалисты ответили на вопросы, интересующие несовершеннолетних, провели индивидуальное консультирование подростков.



В рамках Всероссийской акции в каждой воспитательной группе прошли тематические информационные беседы «Я обязан, но я имею право», «Я - ребенок, я - человек» и другие.